

Пише: Млађан Ђорђевић
понедељак, 09 март 2020 21:51

Потврђује да одржава контакте са руском црквом, монархистичким руским круговима и поносан је на допринос 40 хиљада белогардејаца који су, бежећи из Русије после Октобарске револуције, уточиште пронашли у Србији, а за узврат допринос дали у развоју Краљевине Југославије у државним службама, култури и уметности. На интервју је дошао са белогардејском значком на реверу сакоа. Растао је уз руску књижевност, пише за Регнум. Руски државни став подржава у делу којим Русија у СБ УН и даље штити 1244. Ипак је одрично одговорио на питање да ли је руски човек, нагласивши да ничег тајног нема у његовим контактима са Русима.

На основу онога што говори и ради, Млађан Ђорђевић, бивши саветник председника Бориса Тадића, Секретар Савета за Србе у региону – у значајном делу за односе са црквом и живот људи на Косову и Метохији, тај посао очигледно обавља и даље; сада као један од, како га виде таблоиди, кључних људи Савеза за Србију.



За себе каже да је „српски човек“, Призренац, из села Смаћ, за Лапово поведен још као дечак '68 после пада Ранковића, један од лидера студентских протеста '90-их против Милошевића. Од тада је пријатељ и сарадник Драгана Ђиласа, владика Григорија и Максима, а Смаћ је парадигма оног што нас је задесило – старачких домаћинстава и деце која беже вани.

Са Аљбином Куртијем би баш о томе разговарао и лако преговарао јер је за њега он човек са јасним идејама и нема кржаве руке. „Док тамо седе људи са крвавим рукама и овде ратни хушкачи, нема договора. Они имају интерес да конфликт траје 100 година и да га не решавају“, каже. Вучића и Тачија запад подржава зато јер немају друго решење, а он нема намеру да плаћа „њихов рачун“. Сматра да би, како се нада, нове власти у Београду и Приштини морале да имају чврсту међународну подршку да започну нове разговоре и то као гаранцију да на самом почетку почисте криминал као највећи проблем.

На питање чиме би као опозициони активиста придобио запад с обзиром на ригидан став по питању поштовања устава о Косову, казао је – опредељењем да се народи помире и зато што није ратни хушкач, већ онај ко зна да је могућ заједнички живот Срба и Абанаца. Запад ако хоће, може да помогне развоју демократије.

До тада, сматра да му је дужност да се бори против „зла и безнађа“ које је снашло Србију. Раскринкава улогу актуелног председника, тврдећи да је он „доведен“ да би „издао Косово“. Док западу говори да „решава Косово“, у позадини се истински одиграва само још „пљачка Србије“.

Управо су тешке речи на рачун Александра Вучића биле разлог за то што је интервју у већем делу разговора и овог пута скренуо на оптерећујући однос српске опозиције и власти уместо на обичне људе којих се на крају све ово највише и тиче и које је Ђорђевић недавно поново обилазио.

У Србији се на власт долази и са ње одлази због Косова

За вас је председник пре неколико дана рекао да ћете бити председнички кандидат испред опозиције. Је ли то тачно?

Наравно да није тачно. Нисам размишљао о томе. Бесмислено је сада разговарати о кандидатима за 2022. Моје амбиције су да по питању Косова и Метохије не уступам ни корак. Имам моралну обавезу и као неко ко је рођен доле, на крају имам и право да се

Статус није најважнији већ како да почистимо криминал и сиромаштво

Пише: Млађан Ђорђевић
понедељак, 09 март 2020 21:51

борим за Косово и Метохију, а ако оно што ја говорим о КиМ неко сматра за председничку амбицију, то је његов проблем. Ја нисам члан ниједне странке. Подржавам политичке активности Драгана Ђиласа и Савеза за Србију, подржавам бојкот, јесам за јединствену опозицију и подржавам 30 тачака Савеза, нарочито да тачке о КиМ остану такве какве јесу. Подржавам и да Декларација о помирењу јесте наш пут.

Медији вас годинама описују као човека из сенке са утицајем. Чињеница јесте да се нисте медијски експонирали за време Бориса Тадића. Међутим, сада јесте. Зашто?

На којој теми сам експониран? Црна Гора и Косово. Зато што сматрам да је ова власт зло, нестручна, лажовска, лоповска и издајничка! Сматрам да је време да се побунимо сви јер се бојим да оно што је Вучић обећао, мора и да уради. Наше је да јасно и гласно одбранимо Србију.

Немате политичке, односно функционерске амбиције?

Не. Имам амбиције да дам свој допринос у питању одбране нашег народа, цркве и у Црној Гори и на Косову.

Али сте верујем чули и Цвијетина Миловијевића који је споменуо ваше име у контексту могућег председничког кандидата наспрам Вучића?

Цвијетин је говорио о профилу, не о мени. Имам одличне контакте у цркви, док сам био саветник председнику бавио сам се и питањем односа са црквом, то ми је био посао. Неке црквене великодостојнике познајем и дуже од тридесет година. Имам поштовање за њихов рад, за цркву и сматрам да је она последња брана одбрани Космета, а само су две преостале – црква и 1244 кроз подршку Русије.

Управо сте се вратили са Косова. Шта сте видели?

Пише: Млађан Ђорђевић
понедељак, 09 март 2020 21:51

Видео сам забринутост и у цркви и код људи. Свака прича о подели плаши Србе јужно од Ибра и исељава их. Опстали су и после 21 годину од рата. Иду на пијацу, купују, раде са Албанцима. Али знају да у случају поделе, неће моћи да остану у Албанији. Међутим, видео сам и исконску жељу да се остане у манастирима и око њих, у богословији у Призрену педесетак студената из целе Србије који живе, професоре и њихове породице – са колико љубави опстају. Видео сам младог свештеника Јована Радића у Цркви Св. Ђорђа у Призрену који чека принову. Када видите да је у Богородицу Љевишку из Ваљева дошао млад свештеник са женом и ћеркицом и да живи тамо, како ми можемо да кажемо да дижемо руке и пустимо то?! Дакле, видео сам да је заједнички живот у Призрену и на Косову и Метохији могућ.

Казали сте на почетку разговора да се у Србији на власт долази и са не одлази због Косова. Шта то значи?

Милошевић је учврстио власт реченицом Нико не сме да вас бије, распад Југославије је почео са демонстрацијама на Косову, преко преко бомбардовања '99; трагична судбина Зорана Ђинђића по многим је везана за његов став о Космету да би требало да се решава као национално питање; Коштунице који је због Косова вратио мандат; Тадића који је на власт дошао са поруком и Косово и Европа, па 2011, није хтео да пихвати план Меркел да се држава Србија повуче са Севера Косова – не кажем да је због тога изгубио на изборима али јесте фактичку подршку коју је и имао; и овог последњег – од кампање Томе Николића, јер је Николић победио и то на последњим регуларним изборима, са крилатицом да ће поништити све споразуме и реченицом изговореном у Косовској Митровици Тако ми Бог, а нећу се смирити док Косово не вратим у састав Србије; до Александра Вучића који је доведен јер је дао обећање које нико није могао да да – да ће Косово постати чланица Уједињених нација и фактички држава и он то одрађује до дан данас. Зато га ја називам издајником јер не сматрам да ће он издати. Ја тврдим да је он већ издао, оним што је урадио са Бриселским споразумом издао је, остало је још понешто да се формализује и сада припрема народ како да то уради.

Статус није најважнији већ како да почистимо криминал и сиромаштво

Пише: Млађан Ђорђевић
понедељак, 09 март 2020 21:51



Статус није најважнији већ како да почистимо криминал и сиромаштво

Пише: Млађан Ђорђевић
понедељак, 09 март 2020 21:51



[REDACTED]